
Souvětí I – souvětí podřadné 

Druhého dne přišel sedlák v pevném 

přesvědčení, že je chaloupka jeho.  

 

1H 

 

     že 2V (vedlejší věta přívlastková) 



Souvětí I – souvětí podřadné 

 

 

 

Obloha byla, jako by ji vymaloval.   

1H 

 

     jako 2V  (vedlejší věta přísudková) 

 

 



Souvětí I – souvětí podřadné 

 

 

• Čím kdo zachází, tím také schází. 

 

 1H 

 

        tím 2V  

(vedlejší věta příslovečná 

způsobová/prostředková)  

 

 



Souvětí I – souvětí podřadné 

 

Hladina vody v rybníce byla tak nízko, že 

bylo skoro vidět dno. 

 

1H 

 

     že 2V (vedlejší věta příslovečná měrová) 

 

 



Souvětí I – souvětí podřadné 

 

 

Hajný se smál, až mu obroučky brýlí 

poskakovaly na nose. 

   

1H 

 

     až 2V (vedlejší věta příslovečná měrová) 

 

 


